
Megállította az Investment az éllovast

Írta: Böröczi Zoltán
2015. december 22. kedd, 21:56 - Módosítás: 2015. december 22. kedd, 21:58

Az ötödik fordulót rendezték a Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó
bajnokságban. A forduló tervezett nyitómérkőzését, a két csapat megegyezése alapján egy
későbbi időpontra halasztották.

      

Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság. Az első lejátszott mérkőzésen
az Adrenalin FC becsülettel helytállt a jó erőkből álló PIPELIFE ellen, de ez csak a tisztes
vereség elérésére volt elegendő. A folytatásban az Investment csapata az eddigi
legeredményesebb játékát nyújtotta és így folyamatosan felőrölte a mérkőzésen ezúttal
tompább játékot mutató Rákóczis szülők csapatának ellenállását. A Postás csapata is nagyot
focizott, közel negyedórán keresztül vezettek is a kétszeres bajnok Alibi ellen. Az Alibi aztán a
második félidőben előbb egyenlített, majd a győztes találatot is megszerezte. A nap mérkőzése
következett. A mérkőzés első része az előzetes várakozások szerint alakult. Pattanásig feszült
hangulatban kemény meccset vívott egymással a két gárda. Az első félidő végén így nem
csoda, hogy mindkét gárda rúghatott tízméteres kisbüntetőt. Ebből végül az Orci jött ki
győztesen, hiszen egyből-egyet értékesített, míg a túloldalon kettőből semmi volt a mérleg. A
második félidő elején aztán megduplázta előnyét az Orci, sőt a mérkőzés derekán a harmadik
találatot is megszerezték és ezzel eldöntötték a három pont sorsát. A nap utolsó meccsén a
Zselic Team könnyed játékkal győzött az utolsó pillanatig lelkesen játszó QLR PC Bontó ellen.

  

A Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság 5. fordulójának eredményei:

  

Adrenalin FC-PIPELIFE FC 2-6
G.: Sütő A, Domján ill. Strublics, Pintér, Kövy, Ágoston 2, Bene

  

Rákóczis szülők-Investment 4-1
G.: Horváth M, Horváth T, Bank, Wágner ill. Bőzsöny

  

Alibi FC-Postás SE 2-1
G.: Beke, Lapat ill. Golita

  

Orci SC-Partner Kisáruház 3-0
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G.: Oláh, Csiszár 2

  

Zselic Team-QLR PC Bontó 6-1
G.: Mester 3, Németh, Nagy II.J, Szabó B. ill. Ponekker.

  

A Kaposfüred-WIN Team mérkőzést elhalasztották.
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A következő forduló (01.06.) párosítása:17.30 Postás SE-Kaposfüredi SC, 18.00 Rákóczis
szülők-Adrenalin FC, 18.35 Partner Kisáruház-Alibi FC, 19.05 Investment-Zselic Team, 19.40
WIN Team-Kaposfői SE, 20.15 QLR PC Bontó-Orci.
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